

Генеральный секретарь

Послание по случаю Международного десятилетия культуры мира и ненасилия в интересах детей планеты

Международное десятилетие культуры мира и ненасилия в интересах детей планеты — это возможность для всего международного сообщества сплотить свои ряды в борьбе за мир. Оно должно придать нам всем дополнительный стимул для подтверждения нашей приверженности идеалам мира в полном смысле этого слова — идеалам, которые на протяжении всей истории своего существования символизирует Организация Объединенных Наций.

Это требует от нас рассмотрения проблемы обеспечения мира с самых различных точек зрения. Это напоминает нам о том, что для достижения окончательной победы в деле установления прочного мира нам необходимо вести сражения сразу на нескольких фронтах: за избавление от бедствий войны; от унижительной и оскорбляющей человеческое достоинство нищеты; и от угрозы проживания на планете в условиях загрязненной окружающей среды и скудности природных ресурсов.

Мы *можем* построить лучший мир для грядущих поколений, если мобилизуем всю свою волю. Мировые лидеры подтвердили такую волю на Саммите тысячелетия в прошлом году. Народы мира также однозначно высказались за эти идеалы. Принимая участие в мероприятиях по пропаганде Международного десятилетия культуры мира и ненасилия в интересах детей планеты, вы все, причем каждый посвоему, участвуете в создании культуры мира на благо наших детей и внуков.

Вы все можете сыграть здесь важную роль: путем открытого выражения своего мнения; путем повышения осведомленности; путем проявления твердой воли к преодолению разногласий; путем создания групп неравнодушных граждан; и путем обеспечения отчетности со стороны ваших правительств. Рассматривайте это как свое обязательство; необходимо, чтобы вы все приняли участие в этом мероприятии. И какую бы форму участия вы ни выбрали, я надеюсь, что вы всегда будете видеть в Организации Объединенных Наций своего надежного союзника в борьбе за мир.